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ATA  DA  PRIMEIRA SESS^O  DO  PRIMEIRO  PERioDO  ORDINARIO
DO  EXERcicIO  2025,  CORRESPONDENTE AO  PRIMEIRO ANO  DA
LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA PELA C^MARA MUNICIPAL
DE LAGOA NOVA NO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2025.

Ao vinte (20) dia§ do mss de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), na
Camara  Municipal,  situada  na  Praga Joao  Marinho  Dantas  n°368,  centro,  Lagoa
Nova, Estado do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos),
realizou-se a primeira Sessao do primeiro periodo ordinario do exercicio de 2025,
Presidida e Secretariada,  respectivamente,  pelos Vereadores Jean  Carlo da  Silva
Dantas (Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1 a secretario), lnicialmente o
Senhor  Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  convidou  o  Senhor  Secrefario,
Vereador  Marinalvo Vicente da  Silva  Lima,  para fazer a  verificagao  de  quorum  e
fazer a chamada dos vereadores,  registrando a presence dos Vereadores Antonio
Domingos  Soares,  Cicera  Maria  Machado  dos  Santos,  Edilberto  das  Neves  de
Oliveira, Elizeu Fernando dos Santos Gonealves, Fagner Robson Guimaraes, Jean
Carlo  da  Silva   Dantas,   Joao  Alves  Galvao  Junior,   Jose  Jefferson  de  Oljveira
Confessor,  Marinalvo Vicente da Silva Lima.  Matheus Manoel de Medeiros e Paulo
Eduardo   Guimaraes,   em   numero   onze   (11)   sem   ausencia   de   vereadores.
Regimentalmente o Senhor Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta
a sessao em nome de Deus e do povo de Lagoa Nova, comunicando que a pauta
estava  destinada  exclusivamente  para  a  leitura  da  mensagem  anual  do  Prefeito
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Municipal  tendo  por  objetivo  a  abertura  do  ano  legislativo  de  2025,   conforme
exigencia  disposta  no  artigo  83,  Pafagrafo  10° do  Regimento  interno  da  Camara
Municipal. Na sequencia convidou o Prefeito Municipal de Lagoa nova, o Sr. Iranildo
da Silva Aciole para compor a mesa dos trabalhos e justificou a ausencia do Vice-
Prefeito  Daniel de Medeiros Saldanha  por estar em  ungencia em exercicio da sua
profissao de medico, convidou a todos para ficarem de pe para a execugao do hino
nacional e do hino de Lagoa Nova, em seguida registrou a presence dos secrefarfos
e    auxiliares    da    Administragao    Municipal,    como    tambem    a    presence    dos
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representando a igreja Mundial do poder de Deus. Passou os trabalhos para o Vice-
presidente:^Ant6nio Domingos que lhe concedeu a palavra,  0 Vereador Jean carlo
iniciou  sua  fala  saudando  a  todos  presentes  e  enfatizou  a  alegria  de  iniciar  os
trabalhos legislativos do ano de 2025, destacou que a sessao foi reservada para a
fala d6 Prefeito Municipal, discorreu para os vereadores que a presidencia norteafa
os trabalhos  na  garantia  de  ordem  e  dover de  cada  vereador,  estando  aberto  a
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dialogos e discuss6es construtivas de interesse dos direitos do povo Lagoanovense.
Ressaltou para o Executivo Municipal que o mesmo encontrafa apoio para defender
e conquistar novos direitos do povo, que discuss6es da casa legislativa visam o bern
comum, a emancipagao e a soberania das vozes que vein das ruas e da zona rural,
e que os trabalhos esfao abertos, finaliza agradecendo a Deus e pede bengaos para
a  casa  legislativa,  a  cidade  e  o  povo.    Prosseguindo  nos trabalhos,  o  presidente
Jean  Carlo  convidou  o  Prefeito  Municipal  para  ocupar  a  tribuna  e  proferir  a  sua
mensagem   anual   de   Governo,   onde   o   mesmo   iniciou   agradecendo   a   Deus,
saudando  autoridades  presentes,  destacou  que  foi  sua  primeira  vez  falando  na
sessao  legislativa  na condigao de prefeito  no ano de 2025,  com objetivo de definir
diretrizes   administrativas   para   o   primeiro   ano   da   gesfao,   ressa[tou   sobre   a
importancia da independencia e a convjvencia harmonica entre os poderes para o
avango  da  democracia.  Relatou  que  conseguiu  chegar com  sonho  de  desejo  da
populagao  e teve  consciencia  da  responsabilidade  para  atender os  interesses  de
todos e nao somente de urn pequeno grupo, ressaltou que desde o primeiro dia de
mandato  procurou  agir com  responsabilidade sobre os  recursos  com  observancia
dos  principios  da   legalidade,   moralidade,   impessoalidade  da   publicidade  e  da
eficiencia  para  garantir  a  boa  administragao,  relatou  eu  seu  plano  de  governo
apresentado  em  periodo  eleitora]  sefa  urn  instrumento  para  o  planejamento  das
ag6es  a  executar,  pediu  para  todos  guardarem  suas  palavras  de  honestidade,
ressaltou da nomeagao de seu secretariado e corpo tecnico qualificado,  destacou
sobre tor a humildade de reconhecer que pessoas estao em construgao e precisa
contar com amigos, parceiros e familiares, ressaltou aprendizado o seu pai saudoso
Antonio Aciole que todos os dias devem aprender urn pouco para crescer na vida.
Discorreu que entrega o govemo com autonomia a secrefarios, gestores, diretores,
para   integrar  uma   conjuneao  de  esfong6es  em   prol  de  trabalho  que   alcance
resultados  para  Lagoa  Nova.  Relatou  que  apesar  de  ter  enfrentado  problemas
relacionados a sadde monitorou ae6es por meio de visitas a campo, viu relat6rios de
movimentag6es financeiras, relatou tambem que logo ap6s ser diplomado constituiu
uma equipe de transigao para inteirar o funcionamento das secretarias para garantir
a boa governance de forma eficaz, destacou a dificuldade que a equipe de transigao
enfrentou de acessos negados, omissao de informag6es, que a sua administragao
s6 tomou ciencia dos problemas adminjstrativos de cada 6rgao nos primeiros dias
de governo, enfatizou  nao permitiu que a equipe levasse a pt]blico a situagao real
dos  ptedios  ptlblicos,  que  passou  o tempo de  apontar os  dedos  e  que  a  equipe
trabalha  para  aumentar  o  ritmo  e  acelera  a  gesfao  administrativa,  enfatizpu  do
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dia 3 (ties) os servigos da assistencia social continuaram acontecendo, e ressaltou
que a equipe de limpeza iniciou a operaeao cidade limpa p6s-festa de emancipagao
politica,  enfatizou  da  sua  confianga  no  futuro  proximo  de  trabalho  e  dedica8ao,
destacou  que  precisa  humanizar  a  administraeao  e  fazer transformae6es  que  a
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populagao espera, ressaltou que tern a consciencia de uma cidade que avangou em
processos organizacionais que foi amplamente difundido pela midia no estado,  mas
encontrou   uma   cidade   que   regrediu   no   acolhimento,   na   humanizagao   e   nos
cuidados e areas que afetam diretamente a vida do povo lagonovense e deixou para
a  equipe  tecnica  de  transigao  para  em  urn  future  pr6ximo  a  apresentagao  da
situagao  detalhada  de como  recebeu  a  prefeitura,  destacou  para  o vereadores  e
vereadora  que  precisafa  dos  mesmos  para  atender a  aspirag6es dos  municipes,
para  trabalho  e  reconstrugao  de  afeto,  do  bern fazer do  cuidado  e  da  atengao  a
todos   sem   discriminagao   para   consolidar   o   desenvolvimento   econ6mico   e
sustentavel da cidade, destacou que em 2025 (dois mil e vinte e cinto), trabalhafa
com cuidado respeitando o ongamento que nao have fa gastos desnecessarios e as
prioridades   se   concentrafao   na   sadde,   agricultura,   infraestrutura,   educagao   e
programas  sociais.  Relatou  que  ao  assumir elegeu  como  prioridade  para  os  100
primeiros dias de mandato, limpar a cidade, continuar as construg6es da feira livre e
do  matadouro  pdblico,  restabelecer os servigos  de  satlde,  agilizar os  servigos  de
atengao ao  homem  e a  mulher do campo e  planejar o  inicio do ano letivo com  o
tema  por  uma  educacao  que  se  mova.  Destacou  que  na  educagao a  ag6es  nao
passem  a  ser  apenas  uma  palavra,  mas  uma  obrigagao,  cuidar  do  professor,
valorizar  a  categoria,   cuidar  do  aluno  e  cuidar  da   infraestrutura  das  escolas,
ressaltou que esta nos 50 (cinquenta) dias de gesfao e atingiu as metas, pediu mais
uma vez o apoio dos municipes e do vereadores com manifestagao de demandas
criticas  construtivas e apontamentos de  solug6es  para  levar a cada  integrante  do
governo,  ressaltou  que  esfa  buscando  recursos  com  o  governo federal,  apoio  de
parlamentares,   senadores   e   ministros   com   recurso   para   djversas   obras   que
possibilitarao melhorias da  infraestrutura da cidade,  destacou  as ag6es  realizadas
no inicio da gestao,  como o recadastramento de servidores, garantiu o pagamento
em dia do funcionalismo pdblico,  cuidou de renovagao e continuidade de todos os
convenios emendas e obras em andamento. Na agricultura se aproximou do homem
e da mulher do campo, fez recadastramento de corte de terra,  restaurou estradas
vicinais, fechou parcerias com diversos 6rgaos de apoio rural em breve iniciara com
oferta  de  capacitag6es  e  curso  para  o  homem  do  campo.  Na  assistencia  social
reativou os conselhos municipais, deu continuidade ao programa do leite que atende
663  (seiscentos  e  sessenta  e  tres)  familias  na  zona  urbana  e  rural,  reativou  o
programa crianga feliz, iniciou cadastramento para o servigo de convivencia, reabriu
o CRAS e CREAS com suas equipes completas.  Na sadde iniciou os trabalhos na
per§pectiva  de  universalizar  os  serviaps  de  atengao  basica,  buscou  priorizar  e

cer  o  atendimento  medico  ambulatorial,  mesmo  com  dificuldade  ja  tern
ndmeros   satisfat6rios   na   atengao   basica,    835   atendimentos   medicos,    38
atendimentos com enfermeiros, 277 atendimentos com dentista,1558 aplicae6es d
vacihas,  23 teste do pezinho e 830  pacientes atendidos  na farmacia  basica e  n
Hospital  Garibaldi  Alves  Filho  realizou  2015  atendimentos,  400  radiografias,  180
exames laboratoriais, nesses 50 dias realizou 86 viagens de emergencia e urgenci
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e foram  servidos 2415 refeie6es.  No esporte,  na cultura e juventude conseguiu se
aproximar dos desportistas,  das familias,  dos artistas os jovens e dos estudantes,
realizou  cadastro  para  que  os  jovens  tenham  acesso  a  transporte  ptlblico  de
qualidade, dialogou com a classe artistica, garantiu apoio aos eventos culturais que
refongam   a   identidade   da   cidade.   Na   educacao   ap6s   estudos   financeiros   e
ongamenfarios conseguiu garantir o pagamento do reajuste salarial dos professores,
para isso contou com o apoio da casa legislativa que aprovou o projeto de lei que
sugere o reajuste anual. Na secretaria de Obras, destacou as obras o abatedouro e
feira  livre  ressaltando  a  celeridade  da  obra,  iniciou  o  plano  de  reestruturagao  do
centro   da   cidade,   para   garantir   mais   mobilidade   aos   municipes   e   visitantes,
destacou tambem que muitas ae6es foram realizadas no turismo,  mejo ambiente e
demais secretarias e departamentos da prefeitura, finalizou sua palavras  relatando
da felicjdade da realizagao das ag6es nos 50 dias de governo municipal, agradeceu
aos vereadores e vereadora e a todos os presentes pelas manifesta?6es de apoio e
solidariedade e estimulo de generosjdade que a populagao ten feito chegar ate a
ele, e faz ele sentir que estar no caminho certo. Agradeceu a Deus e em nome dele
de despediu da casa legislativa. Finalizada a explanagao do Sr. Prefeito Municipal, o
Presidente da Camara, Vereador Jean Carlo da Silva Dantas, declarou aberto o ano
legislativo ordinario de 2025, na oportunidade que agradeceu a presence do Prefeito
e todos os auxiliares da Administragao Municipal,  dos Vereadores,  dos servidores
da casa e de todas as pessoas da comunjdade que acompanharam a abertura dos
trabalhos   legislativos  atraves  das   redes  sociajs  de   comunicacao  da   casa.   0
presidente convidou  os  pastores e o  Padre Welson que se encontravam  na casa
legislativa para dar as bengaos de inicio do ano legislativo,  Finalizadas as bengaos
como  nada  mais  constava  na  pauta  o  Senhor  Presidente  Jean  Carlo  da  Silva
Dantas,  declarou  encerrada  a  sessao,  convidando todos  para  a  segunda  sessao
ordinaria a ser realizada no dia 27 de fevereiro de 2025. Camara Municipal, Plenario
Jose Jer6nimo da Silva, Lagoa Nova/RN, 20 de fevereiro de 2025.
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